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Az önkormányzat 2007. háromnegyed évi gazdálkodásának helyzete, az önkormányzat 
2008. évi költségvetési koncepciója
Kunfehértó Község Képviselő-testülete az önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed évi alakulásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.  A testület a 2008. évi koncepciót elfogadja kiemelve az alábbi intézkedéseket:

· Az építmények utáni idegenforgalmi adó mértékét 10 %-al emelni kell.
· A Tófürdő területén üzemelő, önkormányzati tulajdonú pavilonok bérleti- és közterület-használati díjának mértékét 25 %-al kell emelni.
· Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díjainak esetében, az

összkomfortos lakások bérleti díját 100 %-al, a komfortos lakások bérleti díját 50 %-al, és a gyógyszertár bérleti díjának mértékét  20 %-al kell emelni.  

· A belterületi szemétszállítási díjat 15 %-kal indokolt emelni.

· A már hagyományosnak számító rendezvényeink 2008. évi megren-dezéséhez szükséges saját pénzforrást biztosítani szükséges („Kun-fehértói Nyár”, Falunap)  

· Az óvodás és iskoláskorú gyermekek bejárásának segítése érdekében a már működő buszjárat üzemelési feltételeit 2008-ban is biztosítani kell.    

· Jövőre is biztosítani kell a rászorultaknak nyújtott, a törvényben meghatározott szociális juttatások nyugdíjminimummal azonos mértékű emelkedését. Az ellátások megállapításánál kiemelt célcsoport az időskorúak, a munkaképesség csökkent személyek, és a gyermekes családok. A pénzbeli ellátások rendszerében a segélyezési kiadások növekedése nagyjából az infláció mértékével azonos szinten várható, tervezhető.   

· Civil szervezetek támogatása legalább a 2007. évi szinten kell biztosítani.

· A közszféra bérfejlesztését a folyamatban lévő egyeztetések eredményeként létrejövő megállapodás figyelembevételével elfogadható szinten biztosítani szükséges.

· A szemétszállításra kötelezettek körének felülvizsgálata a 2008. évi költségvetés elfogadásáig kerüljön elvégzésre.
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