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Köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása


Kunfehértó Község Képviselő-testülete a köztisztviselők 2011. évi munkateljesítmény követelményei alapját képező célokat az alábbiak szerint határozza meg:

· "Lakosság-barát" közigazgatási hatósági ügyintézés, humánus és jogszerű hivatali működés.

· A lakossági panaszbejelentések gyors és szakszerű intézése.

· A Képviselő-testület és a Bizottságok döntéseinek a szakmai és jogi előírásoknak megfelelő, megalapozott előkészítése. A Képviselő-testületi előterjesztések előkészítése során fokozott figyelem a határidők betartására. A Képviselő-testület és a Bizottságok döntéseinek határidőre történő végrehajtása

· A Képviselő-testületi meghívók, előterjesztések közzététele az önkormányzat honlapján.

· Az önkormányzat fejlesztési céljainak megvalósítása érdekében a fejlesztési támogatási forrásokhoz való hozzájutás elősegítése, pályázati lehetőségek figyelemmel kísérése, pályázatok előkészítése, illetve a pályázatkészítők munkájának segítése, kiszolgálása a szükséges dokumentumokkal. 
· A gyakran változó jogszabályok ismerete és pontos végrehajtása, valamint a jó színvonalú munkavégzéshez szükséges ismeretek megszerzése érdekében a köztisztviselők képzése, továbbképzése.

· A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (KET) szabályainak és az ágazati jogszabályoknak megfelelő, jogszerű és szakszerű ügyintézés.

· A térségben működő helyi és területi államigazgatási szervekkel való kapcsolattartás, jó munkakapcsolat kialakítása és fenntartása.

· 2011. évi költségvetés stabilitásának biztosítása, a pénzügyi és számviteli fegyelem erősítése, a vezetői ellenőrzés folyamatos biztosítása.

· A pénzügyi kötelezettségvállalások kontrolljának és folyamatos monito-ringjának biztosítása, a szerződéses kapcsolatok folyamatos, koordinált figyelemmel kísérése.

· A helyi adó rendelet maximális betartása, kintlévőségek csökkentése.

· Az ellenőrzésre jogosult külső szervek ellenőrzési tervében a Hivatalra, illetve az önkormányzatra vonatkozó ellenőrzéseinek eredményes és határidőben történő megvalósításának elősegítése.

· A köztisztviselői egyéni teljesítménykövetelmények határidőre történő kiadása, valamint az egyéni teljesítményértékelések - a Ktv. 34.§-a alapján - határidőre történő teljes körű elvégzése.

· A hivatal működésében a költséghatékonyság és a takarékosság érvényre juttatása.

· Az önkormányzat honlapjának színvonalas működtetése, szerepének fokozatos növelése az állampolgárok tájékoztatásában. 
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