51/2008.(IV.28.)Kt.sz. Határozat
Tanyagondnoki szolgálat támogatására kiírt pályázat benyújtása


Kunfehértó Község Képviselő–testülete pályázatot nyújt be az  FVM  kistérségi közlekedési szolgáltatások, különösen a tanyagondnoki szolgálat fejlesztésének támogatása tárgyában  közzétett  felhívására  egy Renault Master 2.5 dCI 120 LE kisbusz vásárlása céljából nettó 8.673.000,-Ft értékben.

Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy tanyagondnoki szolgálata által nyújtott szolgáltatások összetételének és színvonalának fejlesztését szükségesnek tartja az alábbi indokok alapján:

· A település külterületén élők jobb életfeltételekhez jutását egyrészt az érintettek mozgatása, másrészt a szolgáltatások helybe szállítása feltételeinek javításával biztosítani kell. 

· A korábbiaknál hatékonyabb módon kell reagálni a tanyasi lakosság különböző rétegei igényeire (a gyermekek óvodába, iskolába szállítását, az idősek orvosi ellátáshoz jutását is biztosítani szükséges).

· A szolgálat a fejlesztés révén segíteni tud a településen működő civil szervezetek tagjainak szállításában, óvodai, iskolai kirándulások lebonyolításában.   

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Határidő:   2008. április 30.   

Felelős:     Gömzsik László polgármester
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