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MVA „Faluközpont fejlesztés” projekten belül „piac létesítése” pályázat elkészítése és benyújtása, továbbá a tervezési díj elfogadása 



Kunfehértó Község Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az EMVA  „Faluközpont fejlesztés” projekten belül „piac létesítése” pályázati kiírásra a hivatal pályázatot nyújtson be.

A pályázati cél a felvásárló telep tulajdonjogának megszerzéséhez, az ott kialakítandó piac, közösségi tér létesítéséhez szükséges anyagi eszközök megteremtése. Az elérhető támogatás a bekerülési költség 100 %-a, max. 50 millió forint.

A testület egyetért azzal, hogy a pályázatot a Goodwill Consulting Kft. (Budapest, Baross tér 16.) készítse el az alábbi anyagi feltételek mellett:

a) pályázatírási díja 180.000,-Ft + Áfa;

b) sikeres pályázat esetén a pályázatíró 6,0 % „sikerdíjat” kér.

A testület egyetért a 200.000,-Ft + Áfa tervezési díj kifizetésével.

Képviselő-testület a pályázattal kapcsolatos költségek fedezetét a 2008. évi költségvetés módosításával biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerinti megállapodás és a felvásárló telep tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó előszerződés - 7.000.000 Ft bruttó vételár kikötése melletti -  megkötésére.

Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges egyéb intézkedések megtételére.

Határidő: 2008. szeptember 30.
Felelős:   Gömzsik László polgármester 
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