Kunfehértó Község Polgármesterének

E l ő t e r j e s z t é s e
A Képviselő-testület 2018. január 31. ülésére
a Kunfehértó 176. hrsz. közterület aszfaltozásához tulajdonosi hozzájárulás megadása tárgyában


Az Önkormányzat tulajdonát képező 176. hrsz-ú közterületen, a Petőfi utcán a 36. számú lakóház előtt, az ingatlant határoló járda és a Petőfi u. futófelülete közötti földes, agyagos területet a Petőfi u. 36. sz. alatti ingatlan tulajdonosa leaszfaltozta. 
Katonáné Szabó Anikó 6413 Kunfehértó Petőfi u. 36., sz. alatti lakos, az ingatlan tulajdonosa, az aszfaltozás után értesült arról, hogy az ilyen jellegű munka engedélyhez kötött, ezért kérelemmel fordult a tisztelt Képviselő- testülethez, az alábbiak szerint. Kéri, hogy a Képviselő- testület járuljon hozzá az aszfaltozott terület megmaradásához, a tulajdonosi hozzájárulását adja meg. A burkolással megoldottnak látszik a használhatatlan terület rendezése és a személyautója parkoltatása.

HATÁROZATI  JAVASLAT:  

Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul az aszfaltozott terület fennmaradásához a 6413 Kunfehértó, Petőfi u. 36. szám előtti részen a járda és az Petőfi u. futófelülete között azzal a feltétellel, hogy Katonáné Szabó Anikó 6413 Kunfehértó Petőfi u. 36. alatti lakos gondoskodik az új aszfalt réteg egy szintbe kerüléséről a Petőfi utca futófelületével, és vállalja az általa kivitelezett aszfaltozás bontásának költségeit abban az esetben, ha az, a közterületen a jövőben megvalósuló fejlesztési munkákat akadályozza.


Határidő:	azonnal
Felelős:	Polgármester
Értesül:           Lakatos Tamás műszaki ügyintéző Kfto Ph
		Katonáné Szabó Anikó 6413 Kunfehértó, Petőfi u. 36.



Kunfehértó, 2018. január 24.



Huszár Zoltán
polgármester
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