Kunfehértó Község Polgármesterétől

E l ő t e r j e s z t é s

a 2014-2019. évi Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának tárgyában

Képviselő-testület 2018. május 30 -i ülésére

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról (továbbiakban: HEP).

Az Ebktv. 31.§. (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat öt évente, öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. Az Ebktv. 31.§.(4) bekezdése alapján: „A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.”  
2013. július 1-jétől minden hazai, EU társfinanszírozású vagy egyéb, pályázat útján elnyerhető forráshoz úgy juthat hozzá a település, ha rendelkezik a testület által elfogadott HEP-pel, továbbá be tudja mutatni az abban tervezett intézkedések és pályázni kívánt fejlesztés közötti összhangot.

Kunfehértó Község Képviselő-testülete a 36/2014.(IV.29.) Kt. sz. határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programját. 2016. márciusában került sor az Ebktv-ben foglaltaknak megfelelően a helyi esélyegyenlőségi program első felülvizsgálatára, melyet a Képviselő-testület a 23/2016. (III.30.) Kt. sz. határozatával hagyott jóvá. 

A felülvizsgálat során áttekintésre kerültek az esélyegyenlőséget megalapozó illetve az önkormányzat feladatellátását meghatározó jogszabályok, továbbá mindazon intézkedések, amelyeket az elmúlt két évben terveztünk megvalósítani. A helyzetelemzést megalapozó adatok frissítésére a helyi adatgyűjtés illetve az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs rendszer adatbázisa szolgált.

A felülvizsgálat során megállapítást nyert, hogy az Intézkedési Tervben korábban meghatározott célok továbbra is előtérben kell, hogy legyenek, így a következő évek célkitűzéseiként is szerepelnek. (mélyszegénységben élőkről felmérés, tartós munkanélküliek segítése, nyári gyermekétkeztetés bővítése, nők álláskeresésének támogatása, 55 év felettiek álláslehetőségének figyelemmel kísérése, nyugdíjasok számítógépes ismereteinek bővítése, nappali ellátásban részesülő nyugdíjasok számának emelése, megváltozott személyeket foglalkoztatók felkutatása, Polgármesteri Hivatal és a Művelődési Ház akadálymentesítése).  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a felülvizsgált Helyi Esélyegyenlőségi Programot fogadja el! 

HatározatI JAVASLAT
Kunfehértó Község Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 2014-2019. évi Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát és az előterjesztésben foglaltak szerint jóváhagyja.  

Felkéri a polgármestert, hogy a kapcsolódó intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2018. június 15.

Felelős: 
 Huszár Zoltán polgármester

ÉRTESÜLNEK: képviselők, polgármester, címzetes főjegyző, esély egyenlőségi referens, résztvevők.

Kunfehértó, 2018. május 23.
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