Kunfehértó Község Polgármesterének

ELŐTERJESZTÉSE
a Képviselő-testülete 2018. június 26. napján tartandó ülésére
a Mosolyvár Óvoda csoportlétszám túllépésének engedélyezése tárgyában

Tisztelet Képviselő-testület!
 A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. §. (7) bekezdése alapján az óvodai csoportok minimális, maximális és átlaglétszámát a 4. melléklet határozza meg. Az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül a csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. 
Az Nkt. 4. melléklete szerint az óvodai csoportra megállapított maximális csoportlétszám 25 (számított létszám). Harnóczi Erzsébet óvodavezető az előterjesztés mellékletét képező levelében kérte, hogy a fenntartó engedélyezze a maximális létszám túllépését. A  fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:					

Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25.§ (7) bekezdés alapján engedélyezi a Mosolyvár Óvoda mindhárom csoportjában, a 2018/2019-es nevelési évére a  nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. mellékletében meghatározott maximális csoportlétszám 20%-kal történő átlépését.

Határidő: 2018. szeptember 1.
Felelős: Huszár Zoltán polgármester
              Kristóf Andrea jegyző

Határozatról értesül:
1./ Huszár Zoltán polgármester
2./ intézményvezető
3./ Irattár  

Kunfehértó, 2018. június 15.
                                                                                                         (: Huszár Zoltán:)
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