Kunfehértó Község Polgármesterének
E l ő t e r j e s z t é s e
a Képviselő-testület 2018. június 26-i ülésére

Sarok Zsófia közalkalmazott védőnő kinevezésének meghosszabbítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Németh Tímea védőnő 2015. január 20. napja óta gyermekek születése miatt távol van. Második gyermeke 2017. november 3. napján született, vele fizetés nélküli szabadságon van 2020. november 3. napjáig.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Németh Tímea távolléte idejére – helyettesítésére – Sarok Zsófia Kunfehértó, Hársfa utca 2. szám alatti lakos 2018. augusztus 31. napjáig szóló kinevezését 2018. szeptember 1. napjától 2020. november 3. napjáig hosszabbítsa meg, illetményének változatlanul hagyása mellett.    
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § …”Ezen túlmenően, a munkakör pályázat kiírása nélkül is betölthető…
 (2)
d)67 helyettesítésre vagy meghatározott munka elvégzésére, illetve feladat ellátására szóló határozott idejű kinevezés esetén, ….
HatározatI JAVASLAT:
Kunfehértó Község Képviselő-testülete Németh Tímea távolléte idejére, helyettesítésére Sarok Zsófia Kunfehértó, Hársfa utca 2. szám alatti lakos 2018. augusztus 31. napjáig szóló kinevezését 2018. szeptember 1. napjától 2020. november 3. napjáig meghosszabbítja illetményének változatlanul hagyása mellett.    
Felkéri a polgármestert, hogy a kapcsolódó intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: 2018. június 15.

Felelős: 
 Huszár Zoltán polgármester

ÉRTESÜLNEK:  közalkalmazott, jegyző, munkaügyi ügyintéző.

Kunfehértó, 2018. június 15.
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