Kunfehértó Község Polgármesterének
E l ő t e r j e s z t é s e
A Képviselő-testület 2018. szeptember 26-i ülésére
a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához történő csatlakozás tárgyában

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő közzétette a felhívást a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójára. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően, ha az önkormányzat csatlakozni kíván a 2019. évi ösztöndíjrendszerhez, nyilatkoznia kell a csatlakozási szándékáról, mely nyilatkozattétel határideje 2018. október 3. 
Az ösztöndíj megállapítása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik az Általános Szerződési Feltételek, és a vonatkozó önkormányzati rendelet alapján.

Kunfehértó Önkormányzata 2003. évtől minden évben csatlakozott az ösztöndíj-rendszerhez. A 2018-os pályázati forduló során önkormányzatunk 100.000,-Ft-ra vállalt kötelezettséget a 2018. évi költségvetés terhére, mely 2 hallgatót érintett.
Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához is.
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához. 

A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2018. október 3., ill. folyamatos 2019. augusztus 31-ig.
Felelős:   polgármester
Értesül : Bodó Szilveszterné igazgatási ügyintéző
Kunfehértó, 2018. szeptember 19.
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polgármester
