Kunfehértó Község Polgármesterének  

E L Ő T E R J E S Z T É S E

a Képviselő-testület 2018. szeptember 26.-i ülésére 
A Halasi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodásának jóváhagyása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!
Kiskunhalas Város Önkormányzatának képviselő testülete 2018. június 28. napján megtartott ülésén a 172/2018. számú határozatával döntött arról, hogy a tanyagondnoki szolgálati feladatok hatékonyabb ellátása érdekében a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központja (továbbiakban: HTKT SZSZK) részére - előre láthatólag - 2019. január 01. napjával átadja az Önkormányzat fenntartásában működő Tanyagondnoki szolgálatot.
A tanyagondnoki szolgálat átadásáról a HTKT SZSZK 2018. szeptember 18. napján megtartott ülésén meghozta a 15/2018. HTKT sz. határozatot.

A tanyagondnoki szolgáltatás átadása kapcsán szükséges a társulási megállapodás módosítása. Tekintettel arra, hogy az évek során több alkalommal is módosítva lett a megállapodás, a többszörösen módosított társulási megállapodást a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 15/2018. HTKT számú határozatával hatályon kívül helyezte, és az új társulási megállapodást elfogadta.
A társulási megállapodás elfogadásához az abban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.
Határozati javaslat:

1. Kunfehértó Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a 2004. június 1. napjával létrehozott a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 2018. december 31. napjával történő hatályon kívül helyezését, valamint a Halasi Többcélú Kistérségi Társulás korábbi módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását 2019. január 1. napi hatállyal az 1. melléklet szerinti tartalommal.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: 
Végrehajtásért felelős: 

Határozatról értesül: 
Kunfehértó, 2018. szeptember 21.








Huszár Zoltán 



