FELHÍVÁS

Tisztelt Lakosság!

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény új településrendezési feladatokat határozott meg a helyi önkormányzatok számára.
A helyi építészeti értékvédelemmel és a településkép alakításával kapcsolatos szabályokat  ezentúl külön önkormányzati rendeletben kell megállapítani minden településen.
A településképi helyi rendelet kiterjedhet a védett épületek alakításának szabályaira, az épületek anyaghasználatra, tömegformálására, homlokzati kialakítására. Természetesen, a szükséges és arányos szabályozás mértékéig, az arra érdemes épületek vagy településrészek esetében.

A rendelet szakmai megalapozására a 2017. évben elkészült a község településképi arculati kézikönyve, mely község honlapján elérhető.
A településképi rendelet készítése során is kiemelten fontos a helyi lakosok, gazdasági és civil szervezetek minél szélesebb körű tájékoztatása. Ennek érdekében Kunfehértó Község Önkormányzat lakossági fórumot tart, melyre ezúton hívjuk a T. Lakosságot. A lakossági fórum helye és időpontja:

Kunfehértó, 2018. október 24. nap 17.30 óra.
Kunfehértó, 2018.
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